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Z
v ýšen í kom for t u př i 

cestování a z lepšení 

dopravní obslužnosti se 

dočkali občané Třince a ostatní 

návštěvníci, kteří mají namířeno 

do našeho města.

Historicky první vlak zastavil 

na nově vybudované železniční 

zastávce Třinec centrum ve čtvr-

tek 20. června ráno. Dlouho 

diskutované přání mnoha lidí, 

které se po několik desítek 

let jevilo jako nereálné, se tak 

v roce 2013 podařilo díky něko-

likaletému úsilí vedení třinecké 

radnice splnit. 

„Podařilo se nám dohodnout 

se Správou železniční dopravní 

cest y (SŽDC) a Česk ými drahami, že 

zastávka v centru města bude součástí 

velkého projektu výstavby třetího rych-

lostního koridoru a podjezdu Via Lyžbice. 

Kdyby se ji nepodařilo realizovat v tuto 

chvíli, nebylo by to možné dalších dva-

cet i více let,“ podotkla starostka Věra 

Pa lkovská . Zastávka Třinec centr um 

vyjde celkově na 36 milionů korun, devíti 

miliony se na ní podílí město. Zastávka 

v těsné blízkosti náměstí TGM je význam-

ným krokem, který povede ke zkvalitnění 

dopravní obslužnosti a usnadní cestování 

nejen Třineckým. Zároveň by mohla její 

snadná dostupnost v centru města přimět 

cestující využívat vlak i jako ekologičtější 

způsob dopravy. 

„Doufejme, že se díky tomu uleví i život-

nímu prostředí. Existuje předpoklad, že 

se část cestujících přesune ze si lnice 

na železnici. Vzhledem k tomu, že vymezení 

nízkoemisních zón není v našem městě 

reálné, může železniční doprava spolu 

s cyklodopravou sehrát důležitou roli,“ 

řekla starostka Věra Palkovská. 

Vybudování zastávky je součástí velké 

historické stavby podjezdu Via Lyžbice, 

který dopravně propojí lokalitu za tratí 

s centrem města. Tato významná investiční 

akce, která spolu se zastávkou výrazně 

promění tvář centra města, by měla být 

ukončena na podzim letošního roku. 

S e  z provoz ně n í m z a s t á v k y z a č a l 

od 20. června fungovat pod tratí prů-

chod pro pěší, čímž se konečně ulevilo 

obyvatelům lokality „za tratí“. Lidé se tak 

již pohodlně dostanou pěšky na Sosnu 

do nemocnice nebo naopak do centra 

města. Auta budou moci podjezd pod tratí 

v yužívat od podzimu. Po zprovoznění 

zastávky a průchodu pod tratí byla ukon-

čena mimořádná přeprava nízkokapacitním 

vozidlem. (šs)

Třineckým se po letech 
splnilo přání vystoupit 
z vlaku v centru města

Vážení spoluobčané,

konečně začalo léto, a to nejen podle 

kalendáře. Blíží se prázdniny a s nimi 

dovolené a zasloužený odpočinek. 

V Třinci máme za sebou nelehké období. 

Za námi je rekonstrukce silnice I/11 na 

území našeho města, během níž nás sice 

potrápily kolony aut, ale dopravním 

kolapsům jsme se naštěstí vyhnuli díky 

důkladné přípravě a výborné spolupráci 

se státní i městskou policií i hasiči. 

Konečně se uleví i lidem za tratí, neboť 

od 20. června je plně v provozu podchod 

u Via Lyžbice. Podařilo se nám urychlit 

i otevření železniční zastávky, abychom 

odlehčili dopravě na stávající I/11 a část 

cestujících mohla využívat železnici. 

Dlouholeté úsilí a práce kolem přípravy 

nové přeložky I/11 konečně začíná 

přinášet ovoce, protože byly zahájeny 

přípravné práce pro samotnou stavbu. 

Majetkoprávní příprava od Nebor 

po Bystřici je hotová, ekonomika stavby 

vychází a je i vůle ze strany ministerstva 

dopravy, které na stavbu uvolní peníze. 

Jen doufejme, že současné turbulence 

v Praze naši novou cestu neohrozí. Je před 

námi ještě spousta práce, ale pomyslná 

cílová páska je už na dohled. 

Začíná nám pěkně ožívat centrum 

města – nejenže u náměstí TGM zasta-

vují vlaky jako na Stodolní v Ostravě, ale 

náměstí ožívají i nejrůznějšími akcemi. 

Začali jsme Dnem s integrovaným 

záchranným systémem, následovala 

Přehlídka národnostních menšin či 

Den zdraví a sociálních služeb – Ruku 

v ruce. Všechny akce mají společnou 

nejen snahu pobavit, ale hlavně ukázat, 

že Třinečáci chtějí a umějí spolupracovat 

v nejrůznějších oblastech. 

Ani v létě se v Třinci nemusíme nudit. 

Na děti čekají Prázdniny v 3nci nabité zají-

mavými akcemi a pro všechny generace 

je připravena novinka v podobě letního 

kina, které zpříjemní prázdninové večery. 

Přeji krásné léto plné sluníčka 

a hlavně dobré lidi kolem sebe.

Věra Palkovská
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Mobilní domy 

k nám nepatří

Farmářské 

trhy pokračují 

Občané jsou masírováni reklamou 

na snadné postavení mobilního domu, 

na který údajně není potřeba žádné povolení 

stavebního úřadu. Opak je pravdou.

Stavby nelze postavit všude např. jen proto, 

že vlastníte nějaký pěkný pozemek. Ten nejdů-

ležitější podklad, podle kterého stavební úřad 

rozhoduje o umisťování staveb, je schválený 

územní plán. Tento základní strategický 

dokument má město Třinec platný od září 

roku 2011, kdy jej schválili zdejší zastupitelé.

Stavba může být umístěna do území pouze 

v případě, že to umožňuje územní plán. Tak 

například na ploše pro bydlení lze umístit 

stavby, které jsou určeny pro bydlení, tedy 

rodinné domky. Požadavky na stavbu 

rodinného domku jsou dány ve stavebních 

předpisech. Požaduje se mj. výška obytné 

místnosti, malá tepelná prostupnost kon-

strukcí, napojení na inženýrské sítě či příjezd. 

Tzv. mobilhouse však rodinným domkem ani 

jinou stavbou pro bydlení není. Neodpovídá 

totiž svým vybavením parametrům domku 

pro bydlení, jak je požaduje stavební zákon 

a jeho prováděcí vyhlášky.

Protože pracovníci stavebního úřadu již 

v několika případech zjistili pokusy na území 

našeho města mobilní domy umístit, upozor-

ňujeme, že tyto stavby nejsou na celém území 

města Třince včetně jeho příměstských částí 

podle platného územního plánu přípustné. 

Stavební úřad bude postupovat podle staveb-

ního zákona a povede řízení o odstranění 

stavby. 

Ing. Věra Pindurová, vedoucí odboru 

stavebního řádu a územního plánování

Nakoupit čerstvé ovoce, zeleninu a další 

domácí produkty bude možné i o prázd-

ninách. Farmářské trhy volno nemají a pokra-

čují pravidelně v pátky co 14 dní. Výjimku 

tvoří pátek 5. července, kdy je státní svátek 

a trhy se neuskuteční. Následující termíny pro 

farmářské trhy jsou 19. 7., 2. 8., 16. 8., 30. 8., 

13. 9., 27. 9., 11. 10. a 25. 10. 2013.

Zároveň zveme zájemce, kteří by chtěli své 

produkty prodávat na třineckých farmářských 

trzích, ať se hlásí na tel. číslech 558 387 131 

nebo 723 693 305 či prostřednictvím strá-

nek www.trisia.cz, kde naleznou přihlášku 

na trhy. Tu je třeba vyplnit a zaslat e-mailem 

na adresu pronajmy@trisia.cz. Podmínkou pro 

prodej je vlastní stánek nebo jiné prodejní 

zázemí. K dispozici je přípojka elektřiny. 

Uvítáme i drobné pěstitele, kteří by chtěli 

nabídnout přebytky ze své zahrady. (šs)

Na nové herní prvky se mohou těšit děti 

na Terase a v Lyžbicích. Kompletní 

obnovou projdou všechny dětské prvky 

mezi bloky panelových domů v pomyslném 

trojúhelníku mezi ulicemi Lidická, Horní 

a Dukelská a na ploše za kulturním domem 

Trisia. Na počátku prázdnin se postupně 

začne s likvidací starých a nevyhovujících 

prolézaček, které budou nahrazeny novými 

houpačkami, točidly, houpadly, otáčedly 

a dalšími podobnými prvky. Zároveň budou 

v daných lokalitách provedeny terénní úpravy 

a výměny se dočká i písek v pískovištích. 

Hotovo by vše mělo být do konce prázdnin. 

Nový atraktivnější vzhled získá i dvorana mezi 

bytovými domy na ulici B. Němcové, která 

bude zrekonstruována tak, aby zde vzniklo 

příjemné relaxační místo pro malé i velké. 

Pobytová plocha bude doplněna o lavičky 

a dětské hřiště, počítá se i s rekonstrukcí 

chodníku a úpravou zeleně v podobě nové 

výsadby dřevin.

Obnova dětských prvků i rekonstrukce 

dvorany budou finančně podpořeny z dotace, 

kterou město Třinec získalo od ministerstva 

práce a sociálních věcí za vítězství v soutěži 

Obec přátelská rodině. (šs)

D
emolicí největšího objektu na trase 

budoucí přeložky silnice I/11 byly 

započaty přípravné práce nezbytné 

k zahájení její samotné stavby. Budoucí 

komunikaci musela ustoupit budova bývalé 

loděnice na Karpentné. Dlouho očekávaný 

obchvat Třince se tímto krokem o další kus 

přiblížil skutečnosti a dostal reálné obrysy. 

„Zahájení přípravných prací je významným 

mezníkem a hmatatelným důkazem, kterým 

se všechny dosavadní sliby o stavbě přeložky 

I/11 mění ve skutečnost. Jen je nám líto, že 

u toho nemohl být kvůli současné situaci 

ve vládě přítomen ministr dopravy Zbyněk 

Stanjura, který má velkou zásluhu na tom, že 

se věci konečně daly do pohybu a urychlily se 

kroky vedoucí k zahájení stavby. Jako ministr 

pocházející z našeho kraje dopravní situaci 

v našem regionu dobře zná a velmi nám 

v naší snaze pomohl,“ podotkla starostka 

Věra Palkovská. 

V případě budoucí stavby je jasná vize 

finančních zdrojů díky přidělení finančních 

prostředků z EU, je dokončena majetkoprávní 

příprava a přeložka I/11 v úsecích Nebo-

ry–Oldřichovice a Oldřichovice–Bystřice má 

stavební povolení. 

„Máme schválené investiční záměry na oba 

úseky. Jestli vše dobře půjde, měli bychom mít 

během podzimu na základě soutěže vybrány 

zhotovitele obou staveb, a v tom případě 

předpokládám, že nejpozději na začátku 

příštího roku by se měla stavba rozběhnout,“ 

uvedl při příležitosti zahájení přípravných 

prací ředitel odboru strategie ministerstva 

dopravy Luděk Sosna. (šs)

Sliby se mění v realitu

Na děti čekají nové houpačky 

a otáčedla

Den s IZS se opět vydařilDen s IZS se opět vydařil 

Jako v akčním filmu si mohli připadat 

návštěvníci tradičního Dne s integrova-

ným záchranným systémem, který proběhl 

8. června na náměstí Svobody. Houkačky 

a výstražné sirény, hasičská a policejní auta, 

sanitka s puštěnými modrými majáčky 

a muži v uniformách vyprošťující zraněné 

z havarovaného vozidla. To vše a ještě 

mnohem více ze svých profesí předvedli 

hasiči, policisté, záchranáři a celníci pří-

tomným divákům a ukázali, že dokážou 

být sehraným týmem. Příchozí měli mož-

nost nahlédnout takzvaně pod pokličku 

náročné práce všech složek IZS a seznámit 

se s technikou a potřebným vybavením pěkně 

zblízka. S velkým zájmem se tradičně setkaly 

také ukázky služební kynologie, během 

nichž speciálně vycvičení psi přítomnému 

obecenstvu dokázali, že zpacifikovat nepří-

tele nebo vyhledat nebezpečnou drogu je 

pro ně hračka. Zájem vzbudila i výstavka 

celníky zabavených věcí a ukázka vzácných, 

nejčastěji pašovaných zvířat. Součástí akce 

byla i krajská soutěž ve vyprošťování osob 

z havarovaných vozidel, v níž třinečtí hasiči 

dokázali, že jsou prostě nejlepší, a odnesli si 

první místo. (šs)
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M
ezi nositele Ceny města Třince se 

zařadily dvě významné osobnosti 

Třince a špičkové zdravotnické 

zařízení. Z rukou vedení města přijali 

ocenění vzpěrač Jan Cymorek, výtvarník 

Eduard Ovčáček a Nemocnice Podlesí, a. s. 

Cena města může být udělena osobnostem 

a organizacím, které mimořádným způso-

bem ovlivnily veřejné dění ve městě, pří-

padně se v celostátním nebo mezinárodním 

měřítku významně zasloužily o propagaci 

města Třince na poli kultury, výchovy 

a vzdělávání, v sociální a zdravotní oblasti, 

ve sportu, podnikání nebo péči o životní 

prostředí a v dalších oblastech veřejného 

života. 

Za úspěšnou dlouholetou trenérskou 

a organizátorskou činnost v oddílu vzpí-

rání udělilo zastupitelstvo Cenu města 

Janu Cymorkovi. V roce 1964 založil Jan 

Cymorek v TJ TŽ Třinec vzpěračský oddíl, 

kde od počátku startoval jako závodník 

a působil jako závodící trenér, hospodář 

a organizační pracovník. 

Po několika letech jeho trenérské činnosti 

začal oddíl dosahovat výrazných úspěchů. 

Třinečtí vzpěrači získávají na mistrovstvích 

ČR medaile v soutěžích družstev i jednot-

livců všech kategorií. Medailová žeň trvá 

pod vedením trenéra Jana Cymorka již 

několik let a třinečtí vzpěrači jsou vyhod-

nocováni mezi nejlepšími sportovci okresu 

Frýdek-Místek, nejlepšími sportovci TJ TŽ 

Třinec a jsou vybíráni mezi oceňované žáky 

a studenty v rámci projektu Talent roku, 

který vyhlašuje město Třinec.

Ocenění za dlouholetou reprezentaci 

města Třince ve výtvarném umění převzal 

během vernisáže své výstavy v Galerii 

města Třince výtvarník Eduard Ovčáček. 

Vý z na m ný v i z uá l n í  bá sn í k ,  g r a f i k , 

sochař, malíř, typograf a vysokoškolský 

pedagog jako jeden z prvních v tehdejším 

Československu využíval v umělecké tvorbě 

metody serigrafie (sítotisku) a má výrazný 

podíl na tom, že je tato technika dnes respek-

tována. Od počátku své tvorby se paralelně 

věnoval vizuální poezii a v ýtvarnému 

umění. Zkoumal možnosti uplatnění písma 

jako výtvarného fenoménu a písmu zůstal 

věrný dodnes. Profesor Eduard Ovčáček 

získal řadu ocenění v oboru volné grafiky 

doma i v zahraničí. Jeho díla jsou zastou-

pena v řadě českých a evropských galerií. 

Zasloužil se také o navázání velmi úspěšné 

spolupráce města Třince s Fakultou umění 

Ostravské univerzity v Ostravě.

Pocty a uznání v podobě Ceny města 

Třince se dostalo také Nemocnici Podlesí, 

a. s., patřící do skupiny AGEL. Ocenění 

„za propagaci města Třince v celostátním 

i mezinárodním měřítku související s čin-

ností Komplexního kardiovaskulárního 

centra“ převzal z rukou starostky Třince 

Věry Palkovské ředitel nemocnice Karel 

Lukeš. 

Po řadě významných osobností z kul-

turně-společenské a sportovní oblasti je 

Nemocnice Podlesí druhou společností, 

která se může pyšnit Cenou města Třince. 

V roce 2011 získaly toto ocenění Třinecké 

železárny. 

Špičkové zdravotnické pracoviště orien-

tující se především na problematiku kar-

diovaskulárních onemocnění významně 

přispívá k dobrému jménu města Třinec 

v celé republice i v zahraničí. V současnosti 

je největším kardiocentrem v ČR v oblasti 

katetrizační léčby srdečních chlopní. Patří 

mezi nejkvalitnější zařízení tohoto typu 

v České republice a ve střední Evropě. 

Nemocnice Podlesí disponuje týmem 

odborníků patřících ke špičce ve svých 

oborech v ČR i Evropě, kardiovaskulární 

centrum je vybaveno nejmodernější přístro-

jovou technikou a moderními operačními 

sály. Vynikající léčebné výsledky i vstřícný 

přístup lékařů, sester a dalších zaměstnanců 

zviditelňují nejen nemocnici, ale i město 

Třinec. (šs)

Ceny města Třince RUBRIKA Dotazy veřejnosti

Slyšela jsem, že poplatek za odpady nově 

platí i cizinci. Mám přítele cizince, který 

se chystá přestěhovat za mnou do Třince. 

Znamená to, že se má někam hlásit i kvůli 

poplatku za odpady?

Novelizací zákona o místních poplatcích 

od 1. ledna 2013 platí, že místní poplatek 

za odpady platí mimo jiné i cizinci, kterým 

byl podle zákona upravujícího pobyt cizinců 

na území ČR povolen trvalý pobyt nebo pře-

chodný pobyt na dobu delší než 90 dnů nebo 

kteří podle zákona upravujícího pobyt cizinců 

na území ČR zde přechodně pobývají po dobu 

delší 3 měsíců. Rádi bychom tímto upozornili 

na skutečnost, že poplatník je povinen ohlásit 

na ekonomický odbor MěÚ Třinec vznik své 

poplatkové povinnosti písemně nebo ústně 

do protokolu nejpozději do 15 dnů ode dne, 

kdy mu povinnost platit tento poplatek vznikla, 

případně doložit existenci skutečností zaklá-

dajících nárok na osvobození. Podrobné infor-

mace získáte na telefonním čísle 558 306 264, 

kancelář 208. 

Organizuje město nějaké ozdravné pobyty 

pro děti? Mohu přihlásit k pobytu i svou 

desetiletou dceru, která měla po celou zimu 

opakovaně problémy s dýchacími cestami?

Město Třinec ve spolupráci s Odborným 

léčebným ústavem Metylovice zajišťuje 

v termínu od 22. 11. 2013 do 20. 12. 2013 

léčebný pobyt pro 30 dětí navštěvujících 

třinecké základní školy. Léčebný ústav 

v Metylovicích se jako jediné krajské zařízení 

v Moravskoslezském kraji zaměřuje na kom-

plexní léčbu založenou na posilování přirozené 

imunity dítěte. Léčí se zde nemoci dle indikač-

ního seznamu, mj. nemoci dýchací soustavy, 

nemoci svalové a kosterní soustavy a obezita. 

V rámci léčebného turnusu je zajištěna kom-

pletní výuka od prvního do devátého ročníku 

základní školy včetně výuky anglického jazyka 

a výpočetní techniky. O děti se stará zdravotní 

personál a vychovatelé. Léčba dětí je zcela hra-

zena z veřejného zdravotního pojištění. Město 

Třinec za každé dítě uhradí povinný regulační 

poplatek, který dle zákona činí 100 Kč na den, 

a zajistí na své náklady hromadný převoz dětí.

Detailní informace pro rodiče a zákonné 

zástupce včetně přihlášky byly předány 

všem ředitelům třineckých základních škol. 

V případě zájmu a v případě, že dítě splňuje 

některou z výše uvedených indikací, požádá 

zákonný zástupce o přihlášku svého třídního 

učitele nebo přímo Městský úřad Třinec, odbor 

školství, kultury a tělovýchovy, kterému vypl-

něnou a podepsanou přihlášku doručí. Termín 

podání přihlášek je 13. 9. 2013. Přihlášky budou 

průběžně zasílány příslušným praktickým léka-

řům pro děti a dorost, kteří na základě osobní 

návštěvy zákonného zástupce a dítěte vypíší 

návrh na umístění dítěte v dětské odborné 

léčebně. Návrh pak schvaluje revizní lékař 

zdravotní pojišťovny, u které je dítě pojištěno. 

Platnost návrhu je 6 měsíců ode dne vypsání. 

Upozorňujeme, že kapacita léčebny je 30 dětí.



O
d 22. dubna letošního roku zastává 

funkci tajemnice Městského úřadu 

Třinec Mgr. Jana Gawlasová, která 

před nástupem do této funkce působila 

od roku 2005 na radnici jako vedoucí 

odboru životního prostředí a zemědělství. 

V souvislosti s touto změnou jsme nové 

tajemnici položili několik otázek. 

Dlouhá léta jste působila ve funkci 

vedoucí odboru životního prostředí a země-

dělství na městském úřadě. Co pro Vás 

znamenal přechod do funkce tajemnice? 

N a  o d b o r u  ž i v o t n í h o  p r o s t ř e d í 

a zemědělství jsem se cítila velmi dobře. 

Problematika je zde velmi zajímavá a pestrá, 

i když občas poněkud kontroverzní. Byla 

pro mne výbornou školou a získala jsem zde 

mnoho zkušeností, např. při balancování 

mezi požadavky legislativy či toho nej-

lepšího pro ochranu životního prostředí 

a požadavky investorů i potřebami společ-

nosti. Představa funkce tajemnice byla pro 

mě zpočátku velmi rozdílná oproti práci 

na odboru životního prostředí. Po nece-

lých dvou měsících ale musím uznat, že 

obě pozice mají velmi mnoho společného. 

Vlastně opět řídím, koordinuji a kontroluji 

práci svých podřízených, jen v poněkud 

širším měřítku. 

Můžete stručně přiblížit, co 

všechno patří do kompetence 

tajemnice úřadu? Ke které 

oblasti máte nejblíže?

Tajemnice obecně zodpo-

vídá za samostatnou působ-

nost na městském úřadě, 

což znamená, že plní úkoly 

zastupitelstva a rady města, 

a za přenesenou působnost 

ve věcech, které uprav ují 

zvláštní zákony, tedy v tzv. 

státní správě. Obecně tedy 

zodpovídá za celkové fun-

gování úřadu. Mnohem dynamičtější je 

oblast samostatné působnosti. Určitě je 

pro mě velkou výhodou, že jsem na úřadě 

již pracovala a veřejná správa a fungování 

úřadu jsou mi blízké. Na životním prostředí 

jsme s mnoha odbory často velmi úzce 

spolupracovali, to mi dnes samozřejmě 

pomáhá. 

S jakým cílem vstupujete do funkce? 

V čem spatřujete priority?

Velmi bych si přá la ,  aby za mého 

působení byl úřad kreativně a efektivně 

f ung ujíc í  inst it ucí ,  aby měl důvěr u 

veřejnosti a daři lo se nám dosáhnout 

kvalitních služeb. Zcela samozřejmé by 

mělo být dodržování zákonů a hodnot, 

jako jsou objektivnost a nestrannost při 

rozhodování. Ráda bych také, aby se našim 

zaměstnancům na úřadě dobře pracovalo. 

V čem spatřujete rezervy 

ve vztahu občan–úřad?

Stále je co zlepšovat. Věřím, 

že občanovi mnohdy připadá 

vyřízení některých záležitostí 

neuvěřitelně složité a byrokra-

tické. Mantinely jsou však dány 

právními předpisy a pokyny nad-

řízených orgánů státní správy. 

Jednoduše existují určitá pra-

vidla, která musíme dodržovat 

a která se navíc poměrně často 

mění či upravují. Našim zájmem 

je fungování maximálně zefek-

tivnit, nabídnout kvalitní služby na dobré 

profesionální úrovni a realizovat občanovu 

představu úřadu jako vstřícného a ochotného 

pomocníka a ochránce práv. 

Jste rodilá Třinečanka. Máte nějaké místo, 

kam se ráda vracíte?

Mám Třinec a jeho okolí velmi ráda, a to 

se vším, co k němu patří – svéráznými lidmi, 

komíny továrny, zelení, kopečky… Stále častěji 

se setkávám s návštěvníky Třince, kteří jedou 

do pošmourného města, kde se dýchá snad 

nejhůř v republice, a pak jsou překvapeni, jak 

krásně zelený Třinec je. Třinec a jeho okolí 

mám myslím velmi dobře prozkoumané, ať 

už pěšky, na kole nebo v zimě na běžkách. 

Jedno pěkné místo bych nevybrala, pěkných 

míst je tu totiž nepočítaně. 

Děkuji za rozhovor. (šs)

Rozhovor

Prostřednictvím sítě obecních živnosten-

ských úřadů nabízí stát pomocnou ruku 

všem postiženým spotřebitelům. Také na náš 

živnostenský úřad MěÚ Třinec se mohou 

občané obracet jako na spotřebitelského 

ombudsmana. Spotřebitelský ombudsman 

není nový úředník či další úřad, ale celostátní 

systém, který za pomoci živnostenských úřadů 

v ČR a jejich spolupráce s nevládními nezis-

kovými organizacemi umožní oklamaným 

a zneužitým spotřebitelům, především senio-

rům, domoci se efektivně, rychle a bezplatně 

svých spotřebitelských práv. Spotřebitel se 

díky nově zaváděnému systému může zdarma 

obrátit na živnostenský úřad na MěÚ Třinec, 

kde s ním bude vyplněn jednoduchý vstupní 

formulář, kterým založí případ. Ten bude 

dále zpracován místně nejbližší nevládní 

neziskovou organizací, která potom bude 

spotřebiteli radit, resp. ho zastupovat, a to 

opět bezplatně. Spotřebitelský ombudsman 

je zaveden mj. za účelem okamžitého řešení 

palčivého problému s nepoctivým prodejem 

v případě předváděcích akcí. Na živnostenský 

úřad se mohou zájemci o radu či informaci 

obrátit také telefonicky, a to na tel. číslech 

558 306 245-8. (šs)

Ve středu 3. července proběhne úvodní 

beseda v rámci projektu „Třinec – bez-

pečnostní řetízky“, jehož cílem je zvýšit pocit 

bezpečí u seniorů a osob se zdravotním 

postižením. Prostřednictvím série besed 

bude městská policie ve spolupráci s policií 

ČR šířit osvětu o zásadách bezpečného cho-

vání. Na této besedě bude představen projekt, 

jehož součástí je mimo jiné bezplatná montáž 

řetízků seniorům a osobám se zdravotním 

postižením (pokud splní předem stanovená 

kritéria). Projekt je financován z „Programu 

prevence kriminality v roce 2013“ minister-

stva vnitra. Město na projekt získalo dotaci 

ve výši 21 000 Kč. (js)

Spotřebitelský ombudsman 

podá pomocnou ruku

Beseda pro seniory

Třinec ožil Přehlídkou národnostních Třinec ožil Přehlídkou národnostních 

menšinmenšin.

 Pestrá směsice hudby a tanců 

okořeněná vůněmi typických jídel jed-

notlivých národních kuchyní ovládla 

v neděli 23. června odpoledne náměstí 

Svobody v Třinci. Uskutečnila se zde 

totiž tradiční a oblíbená Přehlídka 

národnostních menšin žijících na území 

m ě s t a .  P ř í j e m n o u a  p ř á t e l s k o u 

atmosféru navodili společně např. 

Poláci, Slováci, Řekové či Romové, kteří 

návštěvníkům prostřednictvím písní 

a tanců v provedení svých tanečních 

souborů a hudebních skupin představili 

svou typickou kulturu. Velkým lákadlem 

byly také stánky s občerstvením, v nichž 

mohli návštěvníci ochutnávat ukázky 

kulinářského umění jednotlivých národ-

nostních menšin. (šs)
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RUBRIKA Průvodce 

sociálními službami ve městě

Už je to pár desítek let, kdy se našim rodi-

čům postupně narodily dvě dcery, a já byla ta 

mladší. No a jak to někdy bývá, některé dítě je 

hodnější, jiné zase spíše rošťák. Já byla vlastně 

to druhé. A tak mi často byla sestra, a to hlavně 

ve škole, dávána jako příklad, vzor vhodný 

k následování. Učila se lépe než já (vysvědčení 

s vyznamenáním). Dalo by se říct, že celkově 

byla klidnější, tišší, hodně četla knihy, a já ne.

A pak přišlo mládí – dospělost. Zhruba 

ve věku 24 let se u sestry začaly objevovat 

pro mě i pro rodiče divné známky chování. 

Po nějaké době navštívila psychiatra a byla 

jí diagnostikována schizofrenie. Nemusím 

popisovat, jaký to byl pro nás všechny šok. Ani 

jsme nevěděli, co všechno tato nemoc obnáší. 

Po hospitalizaci a léčbě na psychiatrickém 

oddělení se vrátila domů. Byli jsme rádi, ale 

viděla jsem na ní, že už to není ta má „sestra“ 

jak kdysi. Jako by se jí nějak změnila osobnost.

Sestra znovu nastoupila do zaměstnání 

a zdálo se, že život se zase vrátil do starých 

kolejí. Po nějakém čase, asi po třech letech, 

se její stav zase zhoršil, a znovu následovala 

hospitalizace. Během svého života (je jí už 

přes padesát) pak bývala hospitalizována 

celkem často, a to zvláště po tragické smrti 

našeho otce. 

Když byl mé sestře později přiznán inva-

lidní důchod, bylo na ní vidět, že volný čas, 

kterého měla teď o hodně více, jí zrovna moc 

neprospíval. A právě v té době jsme se dozvě-

děli o středisku Jordán v Třinci, kde je možné 

trávit volný čas v kolektivu různými aktivitami 

apod. Sestra se tam ze začátku zdráhala zajít, 

ale později se přece jen rozhodla to zkusit. 

A byla pak ráda, že se k tomuto kroku odhod-

lala, protože si v Jordánu našla kamarádku 

a spoustu známých. Pracovnice jsou, jak říká, 

hodné a vlídné. Chodí tam dodnes, sice už ne 

tak často, ale pravidelně a ráda. Zrovna v této 

době se tamní klienti včetně mé sestry těší 

na chystanou „vaječinu“ v přírodě.

A tak jsem šťastná a vděčná, že si sestra našla 

takové zázemí a oporu, že se může i přes svůj 

handicap cítit v životě užitečná, přijímaná, 

prospěšná a zároveň slyšet laskavá slova, 

povzbuzení…

Činnost střediska Jordán má v dnešní době 

určitě velký význam, a to nejen pro mou ses-

tru. Jak napovídá již nápis na zdi střediska, 

tedy Jordán – řeka pochopení, jde o to, aby se 

lidé s duševním onemocněním setkali v naší 

společnosti se zájmem a porozuměním. 

Vlasta, Třinec

(rodinný příslušník uživatele, jméno bylo 

záměrně změněno)

Slezská diakonie – JORDÁN Třinec
Hraniční 280, 739 61 Třinec

Telefon: 558 990 411

E-mail: jordan@slezskadiakonie.cz 

Řeka pochopení

P
ředávání ocenění Osobnost v sociál-

ních službách se v Třinci už stalo 

tradicí. Pátý ročník této ankety, 

do které mohou občané města nominovat 

pracovník y zaměstnané v sociálních 

službách na Třinecku, proběhl v minulých 

dnech. V letošním ročníku mohli občané 

prostřednictvím hlasování na webových 

stránkách města vybírat osobnosti ve dvou 

kategoriích – 1. Manažer v sociální oblasti, 

sociální pracovník a 2. Pracovník v sociálních 

službách, zdravotnický pracovník, rehabili-

tační pracovník. Na akci „Ruku v ruce“ – Den 

zdraví a sociálních služeb, která proběhla 

24. června na náměstí Svobody a v kulturním 

domě Trisia, bylo vítězům ankety předáno 

ocenění Osobnost v sociálních službách 

2013. V kategorii Manažer v sociální oblasti, 

sociální pracovník získala ocenění Mgr. Silvia 

Tačárová, vedoucí a sociální pracovnice 

nízkoprahového zařízení pro děti a mlá-

dež – Klub Bunkr. V kategorii Pracovník 

v sociálních službách, zdravotnický pracovník 

a rehabilitační pracovník byla předána dvě 

ocenění. Osobností v sociálních službách 

2013 se tak staly Jiřina Ivanovová, zdravotní 

sestra a majitelka agentury Všeobecná zdra-

votní sestra pro domácí péči, a Mgr. Libuše 

Koppová, zdravotní sestra a spolumajitelka 

agentury Medica, zdravotní péče, s. r. o. Všem 

oceněným srdečně gratulujeme. 

Na akci „Ruku v ruce“ – Den zdraví a soci-

álních služeb ocenilo vedení města Třince 

také pana Michala Čančíka, B.Th., vedoucího 

Dobrovolnického centra ve Frýdku-Místku 

a jeho pobočky v Třinci, a to za dlouholetou 

spolupráci v oblasti dobrovolnické činnosti. 

Pan Michal Čančík významnou měrou přispěl 

k rozvoji dobrovolnictví v našem regionu 

a tím pomohl zkvalitnit život uživatelů 

zejména v pobytových zařízeních sociálních 

služeb. Na jeho nové pracovní pozici ředitele 

celé organizace ADRA mu přejeme mnoho 

úspěchů. (zb)

Osobnosti v sociálních 
službách 2013 jsou 
známy

Stanoviště bude hezčí

Čekání na autobus na stanovišti v Třinci 

bude zase o něco příjemnější. Po cel-

kové modernizaci výpravní budovy, která 

proběhla v létě loňského roku v režii města, 

se do oprav pustí také Třinecké železárny 

a ještě v letošním roce upraví na autobu-

sovém stanovišti vstupní část podchodu. 

Zásadní proměnou bude obnova střechy, 

která plynule naváže na rekonstruovanou 

budovu čekárny, s níž ji propojí, a cestující 

tak nebudou muset v případě nepříznivého 

počasí stát na dešti. „V centrální části budovy 

podchodu zůstane komerční prostor. Pro 

cestující bude nejvýraznější změnou nová 

fasáda a drobné stavební úpravy,“ dodala 

tisková mluvčí TŽ Petra Jurásková. Na opravu, 

která by měla být dokončena v letošním roce, 

přispěje i město Třinec. Podchod postavený 

v roce 1972 je od roku 1987 v majetku 

Třineckých železáren. (šs)
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Několik obecně závazných vyhlášek 

týkajících se veřejného pořádku schválili 

na svém posledním zasedání třinečtí 

zastupitelé.

Na dětských 

hřištích si už 

kuřáci nezapálí
Jedna z nových vyhlášek reguluje kouření 

na místech spojených s dětmi a dětskou čin-

ností. Trvale se zakazuje kouření na veřejně 

přístupných dětských hřištích, sportoviš-

tích a ve vnitřních prostorách budov urče-

ných pro pořádání sportovních, kulturních 

a společenských akcí, jakož i na sportov-

ních, kulturních a společenských akcích, 

pokud jsou tato místa nebo akce určeny 

nebo vyhrazeny osobám mladším 18 let. 

Cílem obecně závazné vyhlášky je zvýšení 

ochrany dětí a mládeže před negativními 

vlivy pasivního kouření, omezení negativ-

ního příkladu kouření a ochrana zdraví. 

Psi budou mít 

výběhové loučky

Další vyhláška, řešící pravidla pohybu 

psů na veřejném prostranství, vychází 

vstříc pejskařům, kteří už delší dobu 

požadovali pro své čtyřnohé miláčky 

možnost volného pobíhání, a vymezuje 

lokality, kde si mohou psi užívat volnosti 

bez vodítka. V rámci určeného veřej -

ného prostranství, které zahrnuje části 

města s koncentrovanou zástavbou, byly 

vybrány tři lokality pro volný pohyb psů. 

Určená místa jsou vyznačena v příloze 

vyhlášky a jedná se o plochy zeleně podél 

ul. Palackého, plochu zeleně u hvězdárny 

za ZUŠ a Lidovým domem a plochu „starého 

bazénu“ pod Sosnou naproti schodišti. 

Lokalit y pro volný pohyb psů budou 

označeny piktogramem. Připomeňme, 

že na ost atn í m v yh lá škou určeném 

veřejném prostranství (centrum města, 

Lyžbice, Terasa, Starý Třinec, Kamionka, 

Kanada, Sosna a lokalita za tratí) musí být 

pes na vodítku, nesmí vstupovat na dět-

ská hřiště, pískoviště, sportoviště, dále 

do prostorů, v nichž se nacházejí zařízení 

s vodními prvky (např. kašny, fontány) 

a do prostorů osázených plošnými vegetač-

ními prvky. Povinnost odstranit po svém 

miláčkovi psí exkrementy na veřejném 

prostranství platí stále, a to na území celého 

města.

Ochrana nočního 

klidu a regulace 

hlučných činností

Třinečtí zastupitelé také schvá l i l i 

v upravené podobě vyhlášku o ochraně 

nočního klidu a regulaci hlučných činností, 

čímž byly do jednoho celku přepracovány 

původní vyhláška o ochraně veřejného 

pořádku č. 9/2007 a vyhláška o ochraně 

nočního klidu a regulaci hlučných činností 

č. 7/2009. Pro větší přehlednost a smyslu-

plnost bylo vhodné některá ustanovení 

přepracovat do jednoho komplexního 

funkčního celku, ve kterém budou jasně sta-

noveny a do jednotlivých článků přehledně 

rozděleny činnosti, se kterými je spojeno 

vyšší riziko narušení veřejného pořádku. 

Těmito činnostmi je myšleno především 

rušení nočního klidu, používání hlučných 

strojů, přístrojů a zařízení a pořádání, 

průběh a ukončení veřejnosti přístupných 

sportovních a kulturních podniků včetně 

tanečních zábav a diskoték s využitím živé 

i reprodukované hudby.

Upozor ňujeme ,  že naby t í m úč i n -

nosti těchto v yhlášek končí platnost 

vyhlášky o veřejném pořádku č. 9/2007. 

Problematika, která byla obsahem této 

vyhlášky, je dál řešena ve výše uvedených 

nově schválených vyhláškách.

Celé znění vyhlášek včetně mapek bude 

k dispozici na webových stránkách města 

www.trinecko.cz v odkazu Město/Obecně 

závazné vyhlášky.

Vyhlášky nabývají účinnosti 15. dnem 

po jejich vyhlášení (vyvěšení na úřední 

desku).

Nové vyhlášky řešící veřejný pořádek

Po více než třiceti letech se díky dotaci 

podaří odbourat ekologickou zátěž 

v podobně dvou zásobníků lehkých topných 

olejů (LTO) před Domovem Sosna. 

„Dva nepoužívané vel koobjemové 

zásobníky na lehké topné oleje umístěné 

v podzemí před budovou Domova Sosna, 

které původně sloužily k vytápění objektu, 

nás strašily už více než třicet let. Jsme velmi 

rádi, že se díky fungující spolupráci naší 

organizace se zřizovatelem, městem Třinec, 

podařilo na likvidaci této zátěže získat dotaci 

z Regionálního operačního programu NUTS II 

Moravskoslezsko ve výši cca 4 500 000 Kč,“ 

uvedl ředitel příspěvkové organizace Sociální 

služby města Třince Pavel Pezda. 

Samotné stavební práce začaly počátkem 

května. Podstatou je demolice stávajících 

podzemních betonových objektů a vlastních 

kovových zásobníků na LTO. Tyto práce jsou 

nejen pro celé sídliště Sosna, ale především 

pro obyvatele (seniory) Domova Sosna obtě-

žující především z důvodu hluku. Zároveň 

došlo k omezení parkovacích míst a pře-

místění vstupu pro návštěvy a klienty přes 

zahradu a vjezdu pro sanity a zásobování 

za hlavní budovu střediska. 

„Rádi bychom touto cestou poděkovali 

za pochopení a toleranci všem obyvate-

lům sídliště Sosna, především však lidem 

v pokročilém věku – klientům Domova 

Sosna. Je patrné, že si všichni uvědomují 

nutnost likvidace této ekologické zátěže. 

V současnosti práce na likvidaci pokračují 

dle harmonogramu a věříme, že do konce 

července budou zdárně ukončeny,“ dodal 

ředitel Pavel Pezda. V místech po zásob-

nících LTO nově vyroste malé parkoviště 

a parčík s posezením nejen pro klienty, ale 

i pro jejich návštěvy. (js) 

Likvidace zásobníků topných 

olejů u Domova Sosna
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V letošním roce byla navázána velmi 

úspěšná mezigenerační spolupráce 

mezi studenty Gymnázia Třinec a kli-

enty třineckého Klubu seniorů. V rámci 

nového projektu Klubu seniorů v Třinci 

nazvaného Seniorgymnázium přicházejí 

studenti gymnázia v předem stanovených 

termínech do klubu seniorů s připrave-

nými přednáškami a předávají své zážitky 

a zkušenosti právě seniorům. 

K dnešnímu dni proběhly již čtyři 

série přednášek, jejichž zaměření bylo 

především cestopisné. Imaginárně jsme 

mohli navštívit mimo jiné Floridu ve 

Spojených státech amerických, Nov ý 

Zéland, Galapágy, Švédsko, Thajsko, Itálii, 

Francii a Španělsko. Poslední přednáška, 

tentokrát s „výletem“ do Švýcarska, se 

v Klubu seniorů uskutečnila 13. 6. 2013.

Za použití vyspělé techniky se tak „naši 

studenti“ – posluchači Seniorgymnázia – 

mohou přenést do dalekých exotických 

krajin i do zemí našich sousedů. Vyprávění 

studentů jsou velmi poutavá a dokážou 

dostat své posluchače od každodenních 

starostí do světa objevů a poznání. Senioři 

si mohou zavzpomínat na léta, kdy sami 

chodili do školy, na cestování a mládí či 

se mohou nechat inspirovat a vyrazit sami 

poznávat svět. 

V příštím školním roce bude projekt 

pokračovat jednak cestopisnými zážitky, 

ale také různými odbornými přednáškami, 

které si studenti připraví. Prostřednictvím 

Seniorgymnázia tak mají sami možnost 

posilovat své vlastní prezentační doved-

nosti a zároveň mohou mít dobrý pocit 

uspokojení z toho, že i oni dokážou pře-

dat vlastní poznatky a zkušenosti starší 

generaci. 

Věříme, že za odbor sociálních věcí 

a za všechny senior y, kteří se pravi -

delně zúčastňují přednášek v rámci 

Seniorgymnázia, můžeme vřele poděkovat 

všem studentům Gymnázia Třinec, kteří se 

dosud na přednáškové činnosti nezištně 

podíleli. Jmenovitě se jedná o tyto stu-

denty: Maxmilián Pavlas, Jiří Macek, 

Tereza Huczalová a Tereza Kiedroňová, 

Miroslava Klusová a Kateřina Przywarová, 

Ondřej Mitrenga a Zuzana Cieslarová.

Již nyní se těšíme se na další spolupráci 

se studenty gymnázia a také srdečně 

zveme další senior y k účasti na této 

aktivitě.

Mgr. Ellen Raszková, vedoucí odboru 

sociálních věcí

Poděkování 
studentům 
Gymnázia 
TřinecS 

koncem školního roku město Třinec 

t radičně ocen i lo nej lepší  žá k y 

a studenty třineckých škol. Úspěchy 

našich mladých talentů nemohou zůstat 

bez povšimnutí, proto každoročně na závěr 

školního roku probíhá v kulturním domě 

Trisia slavnostní v yhodnocování těch 

nejlepších. V letošním roce si cenu Talent 

roku 2013 odneslo 18 žáků a studentů, 

z nichž pět navíc získalo zvláštní ocenění 

v kategoriích sport, kultura a společensky 

prospěšný čin. 

V kategorii kultura si letos ocenění Talent 

roku 2013 odnesla žákyně 9. třídy ZŠ Slezská 

Karolína Penčáková, úspěšná řešitelka 

vědomostních soutěží. V okresním kole 

olympiády v českém jazyce získala první 

místo a v krajském kole se pak umístila 

pátá. Karolína byla členkou týmu, který 

se zúčastnil známé soutěže České televize 

Ostrava s názvem Bludiště. 

V kategorii sport získal cenu čtyřnásobný 

mistr republiky ve šplhu Ondřej Janeczko, 

student prvního ročníku Střední odborné 

školy TŽ, obor mechanik-elektrotechnik. 

Ve šplhu Ondřej získal také druhé místo 

na Olympiádě mládeže v Olomouci a v sou-

časné době se připravuje na Juniorskou 

olympiádu v Nizozemsku.

V kategorii společensky prospěšný čin 

si cenu odnesla trojice studentů třetího 

ročníku čtyřletého gymnázia Jakub Bocek, 

Patrik Czepczor a Jan Turek . Tito tři 

gymnazisté se nezalekli těžkého úkolu, 

jakým je záchrana lidského života. Když šli 

cestou ze školy, uviděli paní, která ležela 

na chodníku a měla epileptický záchvat. 

Bez jakékoliv zábrany a přemýšlení provedli 

perfektní první pomoc a možná tak zachrá-

nili této ženě život. Jmenovaní studenti se 

o první pomoc zajímají i ve svém volném 

čase a mezi svými vrstevníky vynikají svou 

spolehlivostí, vyspělostí a poctivostí. Patrik 

Czepczor a Jakub Bocek jsou členy Sdružení 

dobrovolných hasičů a o prázdninách se 

účastní speciálních akcí organizovaných mj. 

Armádou ČR. Jména všech oceněných žáků 

a studentů jsou zveřejněna na oficiálních 

stránkách města www.trinecko.cz v sekci 

Aktuality.

I letos se Talent roku 2013 uskutečnil 

společně s Regionálním talentem, při němž 

skupina Třinecké železárny a Moravia Steel 

předala ocenění žákům ZŠ regionu a stu-

dentům z regionu, kteří dojíždějí do škol 

ve Fr ýdku-Místku, Kar viné, Havířově 

a Ostravě. (šs)

Na lákavé zpestření sobotních prázdnino-

vých večerů se mohou těšit Třinečané všech 

generací. V areálu koupaliště se totiž jednou 

za čtrnáct dní po setmění promítají filmy 

pod širým nebem. S novinkou v podobě 

letního kina, které v průběhu prázdnin 

nabídne pestrou paletu filmových předsta-

vení, přichází město Třinec ve spolupráci se 

svými příspěvkovými organizacemi – kinem 

Kosmos a STaRS Třinec.

Promítání v rámci letního kina bylo 

zahájeno v sobotu po vysvědčení rodinnou 

komedií Kozí příběh: Pověsti staré Prahy. 

V sobotu 13. července přijde na řadu ame-

rický romantický muzikál Nine a 27. července 

se diváci mohou těšit na českou komedii Líbáš 

jako ďábel. Všechna červencová předsta-

vení začínají ve 21.30. V srpnu se z důvodu 

dřívějšího stmívání začne s promítáním 

už ve 21.00. V sobotu 10. srpna si přijdou 

na své odvážní příznivci hororu, pro které 

je připraven španělský snímek REC. V sobotu 

24. srpna se na filmové plátno ve snímku 

Postradatelní 2 vrátí největší akční hrdinové, 

mj. Sylvester Stallone, Dolph Lundgren či 

Bruce Willis. Závěrečné promítání 31. srpna 

bude věnováno opět dětem a celým rodinám, 

které se mohou přijít podívat na nový příběh 

s oblíbenou hlavní postavou prostořeké 

kozy. Ve snímku Kozí příběh se sýrem se 

opět představí silná herecká sestava, která 

propůjčila hlas hlavním hrdinům. 

Vstupné na jednotlivá filmová představení 

bude činit 30 korun a lístky zakoupí zájemci 

přímo na místě. V případě nepříznivého 

počasí se v daný den promítat nebude. Více 

informací najdete na www.kinokosmos.cz. 

(šs)

Mladí talenti převzali 
ocenění
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S
cénické čtení pod letním nebem 

si třinečtí knihovníci v yzkoušeli 

poprvé vloni o letních prázdninách. 

Průměrně dvě stě malých i velkých návštěv-

níků na každém představení dalo jejich 

záměrům zelenou, a tak se Večerníčky 

v lesoparku budou hrát také letos.

„Jsme přesvědčeni, že podpora čtenář-

ství může probíhat i velmi atraktivním způ-

sobem,“ uvádí duchovní matka Večerníčků, 

knihovnice Marika Zadembská. „Ověřili 

jsme si to právě díky Večerníčkům naživo. 

Snažíme se inscenovat vesměs nové a pře-

devším kvalitní knížky pro děti, které 

nejsou zatím příliš známé, a my na ně takto 

chceme upozornit,“ dodala.

Nejúspěšnější představení „knihoherci“ 

předvedou v inovované podobě i o těchto 

prázdninách. A tak se diváci mohou těšit 

například na další příběhy Žbluňka a Kvaka 

či povídky z Kouzelné baterky. Zcela nově 

nastudují pohádkový příběh o netvoru 

Gruffalovi či o Malé tlusté víle. Příjemnou 

změnou pro publikum jistě bude ozvučení 

prostřednictvím aparatury, kterou třinecká 

knihovna pořídila z prostředků sbírky 

benefičního koncertu Srdce Evropy. 

První prázdninový Večerníček proběhne 

v úterý 9. července v 17 hodin na křižovatce 

v lesoparku. Na stejném místě a ve stejném 

čase se budou hrát také další pohádkové 

kusy – vždy v úterý 16., 23. a 30. července 

a 6., 13. a 20. srpna. Podrobnosti a aktuality 

zájemci naleznou na webov ých a face-

bookových stránkách knihovny, ale také 

na plakátovacích plochách v Třinci.

Regina Szpyrcová, MěK Třinec

Večerníčky v lesoparku také letos

Prázdniny plné zábavy a dobrodružství 

opět čekají na děti v Třinci. Letos je to 

už podeváté, kdy město společně s dalšími 

27 organizacemi připravilo na prázdninové 

měsíce obl íbenou celoprázdninovou 

akci pro děti nazvanou Prázdniny v 3nci. 

Podrobný program je zveřejněn na interne-

tových stránkách www.kultura.trinecko.cz 

a také v tištěných brožurkách, jež dostanou 

všechny děti, které odevzdají rodiči pode-

psanou přihlášku a zaregistrují se pro účast 

v akci. (šs)

Prázdniny v 3nci
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